

## ZAPISNIK

sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 29. lipnja 2021. godine, u gradskoj vijećnici s početkom u 14.00 sati.

### PRISUTNI:

1. Stjepan Topalović
2. Ivan Sluganović
3. Filip Filipović
4. Ivan Žagar
5. Marija Čepo
6. Tomo Babić
7. Milenko Drljepan
8. Mile Matanović
9. Nikolina Cvitkušić
10. Dragan Bojić
11. Slavko Grgić
12. Dalibor Znahor
13. Zoran Popić

Uz vijećnike sjednici su nazočni: Josip Šarić, gradonačelnik, Marko Tadić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i pravne poslove, Mirko Martinović, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, samoupravu i opće poslove, Berislav Vuković, pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i poljoprivredu, Katarina Landeka, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pupoljak“, Ivan Dabro, direktor Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok, Ivana Vlahović, suradnik za samoupravu i opće poslove.

Stjepan Topalović, predsjednik Gradskog vijeća, dao je na usvajanje zapisnik sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća, koji je jednoglasno usvojen sa 12 glasova „za“. Potom je predložio sljedeći

### DNEVNI RED

1. Davanje suglasnosti na Pravilnik o jednostavnoj nabavi Dječjeg vrtića Pupoljak Otok. /Izvjestitelj: Katarina Landeka, ravnateljica ustanove/
2. Financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok. /Izvjestitelj: Ivan Dabro/
3. Odluka o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1.1.2020. – 31.12.2020. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
4. Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2020. godini. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
6. Izvješće o utrošku šumskog doprinosa u 2020. godini /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
7. Pročišćeni tekst Odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja Centar I u Otoku /Izvjestitelj: Marko Tadić/
8. Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Otoka. /Izvjestitelj: Mirko Martinović/
9. Prijedlog Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika i članova radnih tijela. /Izvjestitelj: Mirko Martinović/
10. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Otoka. /Izvjestitelj: Mirko Martinović/
11. Razmatranje zahtjeva tvrtke Bjelin za korištenje vodocrpilišta Skorotinci. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/

12. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Otoka za 2021. godinu. /Izvjestitelj: Berislav Vuković/
13. Izbor radnih tijela Odbor za financije i proračun (5), Odbor za imenovanje ulica i trgova (5), Odbor za prostorno uređenje (5), Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda (7). /Izvjestitelj: Mirko Martinović/
14. Aktualni sat.

Stjepan Topalović, predsjednik Gradskog vijeća, predložio je DOPUNU DNEVNOG REDA koja glasi:

*Ad1. Razmatranje prijedloga Ugovora o pravu služnosti u korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, Distribucijsko područje Elektra Vinkovci.*

Predloženi dnevni red s dopunom jednoglasno je prihvaćen sa 12 glasova „za“.

*Ad. 1 Davanje suglasnosti na Pravilnik o jednostavnoj nabavi Dječjeg vrtića Pupoljak Otok.*  
Izvjestitelj: Katarina Landeka.

Katarina Landeka: Upravno vijeće Dječjeg vrtića donijelo je prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi koji nam je potreban iz razloga što ćemo ići u dogradnju, odnosno prenamjenu prostora našeg vrtića. Moramo naručiti namještaj od strane vrtića, a prije toga nam svakako treba Pravilnik o jednostavnoj nabavi temeljem kojeg bi mogla realizirati nabavu namještaja.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu ukoliko netko ima nekakvih pitanja.

Josip Šarić: Smatram da je važno naglasiti ovo što je Katarina rekla, a tiče se radova koje moramo obaviti na zgradi vrtića. Dogodila nam se situacija da se nakon izgradnje povećao broj djece u vrtiću za duplo, a projektirali smo ga sukladno procjenama bivše ravnateljice i njezinih kolegica sa 50 na 75 djece. Tako da smo došli u situaciju da dječji vrtić ima potrebu za 103 djece koliko je danas i da imamo na čekanju 30-ak djece, odnosno roditelja koji su zainteresirani da njihova djeca budu korisnici vrtića. Ono čime vas želim upoznati je da smo pristupili izmjeni projekta i u tijeku je projektiranje, a pitaju roditelji ponajviše ravnateljicu, a pretpostavljam da će pitati i vas kako bi i sami znali. Trenutno smo u postupku ishođenja građevinske dozvole. Nakon toga što ishodimo dozvolu pristupit ćemo izvođenju tih radova. Nekakav je, recimo to pod navodnicima, „idealni plan“ da to sve završimo do 1. rujna. Teoretska mogućnost je da to i ne bude baš tada, tako da znate da se može dogoditi ta situacija da roditelji imaju razumijevanja i strpljenja kako bi mogli udovoljiti svima onima koji su zainteresirani da njihova djeca budu smještena u dječjem vrtiću. Raduje nas ta činjenica, nije to baš toliko kako se kaže „baby boom“ pa nije činjenica da je toliko broj novorođene djece u Otoku i Komletincima, bilo bi još ljepše da je to tako. Naša želja je da svim našim roditeljima s područja Otoka i Komletinaca omogućimo da njihova djeca budu u vrtiću te smo iz tog razloga pristupili ovom poslu, a vas želim izvijestiti da kao vijećnici i vijećnice gradskog vijeća imate tu informaciju. Može se dogoditi da i završimo to 1. rujna, pa je i upravno vijeće neki dan na svojoj sjednici razgovaralo o tome i da možemo obavijestiti roditelje da imaju razumijevanje. Dakle raduju nas takve stvari da imamo potvrde i veći broj djece i smještaja. Mi smo na sjednici još jednu temu otvorili, a koja će biti vjerojatno nama na dnevnom redu - eventualna mogućnost izgradnje područnog vrtića i u Komletincima kako bi još više olakšali život našim sugrađanima u Komletincima. Financijski je to sve jedan zahtjevan posao za koji se trebamo pripremiti i trebamo pronaći poziciju, lokaciju, mjesto i napraviti projektnu dokumentaciju, pronaći izvor financiranja za takav projekt. Upravno vijeće razmišlja o toj inicijativi i ja im na tome čestitam da su pokrenuli tu inicijativu i da se ide u tom pravcu kako bi se našlo dugoročno rješenje za djecu u Komletincima. Predsjedniče ja bih molio da to bude i u ovom zapisniku odnosno u materijalima kao jedan od zaključaka i predlažem da se ovakav zaključak podrži na

inicijativu upravnog vijeća i na moj prijedlog da se ide u jednu takvu realizaciju odnosno projektiranje i pronalaženje lokacije, te izgradnje područnog vrtića.

Stjepan Topalović: Samo da kažem da nam se na sjednici priključio i vijećnik Zoran Popić te smo sada u punom sastavu. Dragan Bojić javlja se za riječ.

Dragan Bojić: Ukoliko se produži ta izgradnja, hoće li vrtić raditi sa ostalim grupama te hoće li biti nekakvih pomaka u micanju vremena za sljedeću nastavnu godinu.

Katarina Landeka: U slučaju da radovi ne budu gotovi, morat će se pomaknuti termin početka rada vrtića. Jedino ako budu radovi kao što je ličenje ili sastavljanje namještaja, onda postoji mogućnost da se krene s 01.09. i ostale skupine koje su redovno upisane, no o tome ćemo naknadno obavijestiti jer još nemamo tu informaciju.

Stjepan Topalović: Obzirom da nema više pitanja dajem na glasovanje Davanje suglasnosti na Pravilnik o jednostavnoj nabavi Dječjeg vrtića Pupoljak Otok. Utvrđujem da je jednoglasno sa 13 glasova „za“ prihvaćeno Davanje suglasnosti na Pravilnik o jednostavnoj nabavi Dječjeg vrtića Pupoljak Otok.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20 i 02/21), donosi

## ZAKLJUČAK

### I.

Gradsko vijeće Grada Otoka daje suglasnost na Pravilnik o jednostavnoj nabavi kojeg je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Pupoljak Otok na sjednici održanoj 23. lipnja 2021. godine.

*Ad. 2 Financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2020. godinu.* Izvjestitelj: Ivan Dabro.

Ivan Dabro: Nakon dugo vremena Vranjevo kao što znate nije imalo svoju Skupštinu koju je činio gradonačelnik i svoj Nadzorni odbor gdje smo mi na tim sastancima u zakonskim rokovima bili dužni usvojiti financijsko izvješće. Znači Vranjevo je dužno do 30. 04. poslati Poreznoj upravi financijsko izvješće za prethodnu godinu, a zbog javne objave smo morali dostaviti usvojeno financijsko izvješće od Skupštine koje je tada činio gradonačelnik i tada smo u sklopu Nadzornog odbora i Skupštine to i činili. Međutim, to je unazad par mjeseci prebačeno na Gradsko vijeće. U materijalima ste dobili financijsko izvješće, odnosno GFI obrazac iz kojega su vidljivi ekonomski pokazatelji i analitičke liste prihoda i rashoda. U kratkim crtama ću reći par rečenica. Vranjevo je prošle godine u svom radu ostvarilo svoje prihode u iznosu 4.896.180,00 kuna, a rashoda u iznosu 4.466.261,00 kunu gdje je dobit iznosila 320.867,00 kuna. Nakon što se dobit oporezuje iznos čiste dobiti je 290.840,00 kuna. Dosada je Vranjevo sve svoje obaveze prema djelatnicima, prema državnim tijelima, dobavljačima plaćalo sve redovno. Nema nikakvih kašnjenja i nema prisilnih naplata tako da je prošla godina protekla u redu. Naravno uvijek ima nekakvih radova gdje se mora nešto napraviti pa se čeka nekakav iznos da sjedne, možda može doći do kašnjenja ali mi to gledamo da to sve bude u zakonskom roku. Radili smo radove kao što su održavanje na grobljima, skupljanje komunalnog otpada, rad na reciklažnom dvorištu, sanacija poljskih puteva, sanacija nogostupa, izgradnja javne rasvjete, čišćenje i rušenje javnih objekata, čišćenje snijega, posipavanje soli na prometnicama, prijevoz putnika autobusom, obavljanje usluga ukopa na području Općine Nijemci i radovi na dijelu

aglomeracije gdje smo kroz najam strojeva za druge firme koje su bili nositelji poslova. Danas u Vranjevu radi 25 djelatnika, od toga je 16 stalno zaposlenih, 9 ih je na određeno vrijeme. Od njih 25, njih dvoje je na dugogodišnjem bolovanju tako da to nam je stanje što se tiče djelatnika. Što se tiče nekih dugoročnih obaveza imamo kao što znate - prošle godine smo kupili novi kamion za odvoz komunalnog otpada koji smo uzeli na leasing. Koštao je 1.300.000,00 kuna na 5 godina gdje smo platili učešće 320.000,00 kuna, imamo mjesečnu obvezu do 22.000,00 kune. Prošla godina, pa tako i ova zbog korone imali smo šest djelatnika koji su bili zaraženi i bilo ih je nekoliko u samoizolaciji tako da smo tu imali nekakvih poteškoća i godina je prošla dobro. Od kada je Vranjeva pa do sada je najveći prihod bio prošle godine tako da je to jedna dobra informacija. U materijalima smo vam dostavili prihode i rashode gdje se vidi, možemo ići stavku po stavku ali toga ima puno, ako nekoga nešto i zanima mogu pročitati ako ima potrebe. Prihodi od prodaje usluga na domaćem tržištu 245.000,00, prihodi od grobne naknade 129.000,00, prihodi od odvoza smeća milijun i dvije tisuće kuna, prihodi od dozvola za rad na groblju 36.000,00, prihodi od sahrana 157.000,00 kuna, prijevoz autobusom 21.000,00 kuna, reciklažno dvorište 197.000,00 kuna - da vas ne zbuni ova stavka na reciklažnom dvorištu pošto znamo da je reciklažno dvorište građanima Otoka i Komletinaca besplatno. Mi na reciklažnom dvorištu u toku onih dana kad su svinjokolje skupljamo animalni otpad, znači to prolazi kroz njega i grad to u konačnici plati i mi to profakturiramo tako da je to stavka od animalnog otpada na reciklažnom dvorištu. Sanacija nogostupa 322.000,00 kuna, sanacija poljskih puteva 270.000,00 kuna, prihodi od strojeva za košnju 133.000,00 kuna, prihodi od radova na Virovima „Lože“ 63.000,00 kuna, održavanje javnih površina 949.000,00 kuna i čišćenje javne ustanove hitne u Otoku 20.400,00 kuna. Ako ima potrebe čitati vam rashode, jer ih ima puno.

Stjepan Topalović: Obzirom da su vijećnici sve dobili u materijalima mislim da nema potrebe da čitate. Zahvaljujem se direktoru Vranjeva d.o.o. za komunalne djelatnosti. Otvaram raspravu, ima li tko kakvih pitanja?

Josip Šarić: Kao gradonačelnik podržavam financijsko izvješće, to nije po meni ništa upitno. Prije četiri - pet mjeseci dao sam ostavku na mjesto predsjednika Skupštine, po Zakonu to može biti gradonačelnik ili Gradsko vijeće. Vijeće je tu moju ostavku usvojilo i danas je Gradsko vijeće Skupština Vranjeva. Dakle, kao gradonačelnik i kao jedan od ljudi koji je pokretač osnivanja Vranjeva, želim vam reći otprilike situacija je takva da Vranjevo danas solidno posluje, ali smo u situaciji kada bi po meni trebali napraviti jedan iskorak više i napraviti od Vranjeva firmu u kojoj danas kako je direktor rekao radi 16 ljudi. Ja vjerujem da uz jednu dobru organizaciju, novu sistematizaciju, uz jedan iskorak više, možemo imati firmu gdje će raditi 40 ili 50 zaposlenih ljudi. Grad kao osnivač je i donio odluku o cijenama. Dakle, danas Vranjevo radi po većim cijenama nego što su to tržišne cijene za potrebe grada. To je naša svjesna odluka bila iz razloga kao bi Vranjevo moglo normalno funkcionirati i normalno isplaćivati plaće te kako bi funkcioniralo sve ono što je potrebno. Prije šest - sedam mjeseci pokrenuli smo jedan projekt izrade elaborata o restrukturiranju Vranjeva. Angažirali smo jednu eminentnu firmu iz Zagreba, zove se Ernst&Young sa ciljem da napravimo temeljitu analizu kako bi se trebalo Vranjevo razvijati u nekakvom narednom periodu. Kao svaka ozbiljna firma, a mi kao vlasnici firme držim da smo u obvezi napraviti jedan i kratkoročni i dugoročni plan razvoja. Smatram da bi Vranjevo trebalo postati prava firme u smislu onoga što može raditi, naravno prije svega za područje Grada Otoka i sve one naše potrebe koje mi imamo kao vlasnici, osnivači Vranjeva. Isto tako pokušati naći i na tržištu određenog posla koje Vranjevo sigurno može i odrađivati. Taj elaborat je u nekakvoj završnoj fazi, pa na nekoj od završnih sjednica vijeća mi ćemo napraviti prezentaciju, raspraviti o svemu tome. Cilj je bio usporediti naše komunalno poduzeće sa četiri - pet većih, bolje organiziranih komunalnih poduzeća sa većim prihodom i prometom. Iz tog elaborata proizaći će jedna naša odluka, da li će i dalje Skupština ostati Gradsko vijeće ili to eventualno treba biti u nekom drugom obliku, to trebate procijeniti vi kao vijećnici, a i ja kao gradonačelnik zajedno s vama. Sastav Nadzornog odbora po meni bi trebalo osvježiti i obnoviti, upravu ojačati. Ovaj način kako danas Vranjevo radi sa Ivanom kao jedinim čovjekom koji živi od građevine je naprosto premalo. U Vranjevu po meni treba biti i više ljudi i oni koji će se baviti

izvođenjem ovih radova i ono što nam je cilj i interes da je što moguće više ljudi zaposleno s područja Grada Otoka. Isto tako da se u Vranjevu ekipiramo u smislu kvalitetnih, obrazovanih – inženjera građevine, ekonomista, pravnika, dakle, ljudi koji mogu nositi razvoj jedne takve firme. S ovim ću završiti, dakle, kada smo osnovali Vranjevo davne 1997. godine cilj je bio da novce koje smo mi tada u najvećem djelu davali nekim tvrtkama kao što je Cestorad ili koji su radili građevinske poslove, da taj naš novac ostane u Otoku, u našoj općini, gradu, da zaposlimo naše ljude. U tom osnovnom cilju ja mislim da smo uspjeli. Sada smo došli u jednu fazu kada stvarno trebamo napraviti jedan ozbiljan iskorak, moramo naći poziciju za smještaj i uprave Vranjeva, naći način kako ojačati kadrovski, kako zaposliti nove ljude, kako pokušati naći što je moguće više posla, kako se baviti i onim poslovima za koje grad ima potrebe. Po meni sve ove poslove koje mi radimo i ja tako gledam u razvoju Vranjeva da ga ojačamo u smislu jačanje operative za građevinske poslove i za potrebe izgradnje nogostupa, kolnih ulaza, cesta, koje praktički mi sve možemo raditi a imamo potrebe, relativno sada i velike potrebe nakon ove izgradnje kanalizacije. Asfalti u pojedinim ulicama su nam poprilično oštećeni, devastirani, teško ih je sanirati. Mišljenja smo da sve ovo što grad radi, svaka kuna iz gradskog proračuna koja može ostati na području grada da ostane, a da time otvorimo radna mjesta. Dakle, ponoviti ću, prihvaćam ovo financijsko izvješće i podržavam ga kao gradonačelnik, a kada ovaj elaborat bude gotov tada ćemo napraviti prezentaciju na Gradskom vijeću a ja vjerujem i krenuti u jednom još boljem pravcu razvoja Vranjeva nego što je to bilo dosada.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem gradonačelniku i zatvaram raspravu te dajem Prijedlog Financijskog izvješća Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2020. godinu, na glasovanje? Utvrđujem da je jednoglasno sa 13 glasova „za“ prihvaćeno Financijsko izvješće Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20 i 02/21), donosi

## ZAKLJUČAK

### I.

Gradsko vijeće Grada Otoka prihvaća Godišnji financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2020. godinu.

*Ad. 3 Odluka o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1.1.2020. – 31.12.2020.* Izvjestitelj: Berislav Vuković.

Berislav Vuković: Želim reći da ova odluka o usvajanju izvršenja proračuna Grada Otoka prošle godine odnosno 2020. godinu i Odluka koja se inače donosi u svibnju, da nismo imali novog saziva, imali smo lokalne izbore, došla je na red ova radna sjednica, prva radna sjednica nakon konstituirajuće tako da imamo nekoliko financijskih i onih drugih koje možemo donijeti na ovoj sjednici. Ova Odluka o izvršenju proračuna Grada Otoka za razdoblje od prošle godine, to je odluka koju usvajamo svake godine a odnosi se na cjelokupno razdoblje od prošle godine. Izvijestiti ću vas da smo u prošloj godini imali izvršenje u visini od 45.078.411,16 kuna, to su znači izvršenja na razini rashoda, dok je izvršenje na razini prihoda iznosilo 41.849.030,08 kuna. Ovom usporedbom u odnosu na prošle godine, možemo reći da je ovaj proračun 2020. godine malo manje u odnosu na 2019. godinu kada je izvršenje proračuna bilo 46.000.000,00 kuna što je bilo najviše izvršenje u proteklih 27 godina od osnivanja općine Otok, odnosno Grada Otoka. Ovdje ću samo napomenuti, tu ste dobili u dodatnim materijalima, odnosno ovo izvršenje koje nije išlo zajedno sa izvršenjem u ovim radnim materijalima.

Tu je pobrojano koji su to prihodi bili, a to su prihodi poslovanja od 37.275.330,63 kune, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 219.888,31 kuna. Također idu rashodi poslovanja, to su oni rashodi koje dijelimo na rashode poslovanja i na rashode za nabavku nefinancijske imovine, odnosno ulaganje u građevinske objekte i izgradnju građevinskih objekata. Rashodi poslovanja bili su 20.642.049,08 kuna, rashodi za nabavke nefinancijske imovine 23.436.362,08 kune. Također u prošloj godini smo imali primitke od financijske imovine 3.653.808,14 kuna, izdatke za otplate zajmova u visini od milijun kuna. Samim tim zbrojem ovih, odnosno usporedbom ovih prihoda i rashoda dolazimo do razlike odnosno manjka proračunskih prihoda u odnosu na rashode u iznosu od 3.229.371,08 kuna. Ovdje bih napomenuo, a to već znaju naši vijećnici u prošlom sazivu koji su bili da se ovaj manjak odnosi uglavnom na onaj manjak koji je nastao u ovim projektima. Inače i s obzirom da se godina završava sa 31.12.2020. svi oni računi koji su došli u 2021. godini odnosi se na razdoblje sa 31.12 i ulaze u izvršenje proračuna 2020. Godine. Tako da smo imali te velike građevinske situacije na projektu i ulaganje u Virove, odnosno Vrata Spačvanskog bazena, koji su u biti ovaj manjak koji je tu iskazan. Međutim, s obzirom da se to odnosi na rashode koji se financiraju iz izvora Europske unije ti su rashodi uneseni u razdoblje 2020. Godine. Međutim, već su prihodi došli i pokriveni su u ovoj 2021. godini kroz nadoknadu sredstava izvora Europske unije. Ovdje bih samo napomenuo vezano za strukturu, čisto da upoznam vijećnike koji možda nisu prije sudjelovali na sjednicama vijeća, za strukturu rashoda odnosno prihoda, kod nas uglavnom imamo dvije vrste prihoda koje dijelimo na izvorne prihode koji se stvaraju na temelju primitaka od poreza, određenih naknada kao što su komunalni doprinosi, šumski doprinosi, naknada za tzv. naftnu rentu i ostale vrste prihoda, dok se rashodi kao što ste mogli vidjeti dijele na rashode za gradnju odnosno rashode za troškove poslovanja. Gradnja se odnosi na komunalne djelatnosti, na izvršavanje programa komunalnih djelatnosti gradnje i održavanja. Također na ove projekte sve koje smo imali u prošloj godini, vjerujem da svi znate da smo imali završetak projekta Inkubatora, završetak rekonstrukcije dječjeg vrtića. Većinom je završio i projekt u tom dijelu gradnje vezano za projekt Virovi. Imali smo ovaj projekt Zaželi koji je bio u dvije faze. Prva faza je završila u početku 2020. godine, a druga faza je započela u osmom mjesecu 2020. godine tzv., projekt Zaželi II. Ovdje bih napomenuo s obzirom da je prošla godina bila specifična svi znamo zbog ovog Covid virusa da su se i proračunski prihodi punili manjim tempom nego što je to bilo planirano. Međutim, mi smo zadržali dinamiku radova i dinamiku svih onih projekata koje smo započeli, tako da smo isfinancirali uglavnom sve ove projekte koji su bili financirani sredstvima EU. Sistem financiranja je bio takav da mi platimo sve i onda kroz tri mjeseca tražimo nadoknadu sredstava. To je u biti išlo kvartalno plaćanje tako da je to bilo jedno opterećenje za sam proračun. Kroz sve moguće potpore i prema građanima, prema obrtnicima i svim ostalima pokušali smo zadržati onaj nivo koji smo imali prijašnjih godina i mislim da smo u tom dijelu uspjeli. Što se tiče nekakvih drugih rashoda, treba napomenuti u ovom dijelu što se tiče projekata EU koji su se nastavili u ovoj godini, tako da će rashodi i prihodi biti prikazani u proračunu za 2022. godinu.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu, ima li kakvih pitanja?

Slavko Grgić: Samo kratka opaska vezano za proračunske izdatke, odnosno rashode. Voljeli bi da smo ove rashode jednako dobili kao i prihode, malo detaljnije, a ne samo ovako ugrubo na jednoj stranici i to doslovno na početku sjednice kako bismo imali detaljniji uvid. Zaista ne sporim Berislave, vjerujem da je dosta posla i da treba to sve pripremiti, ali kažem za ubuduće. Mi kao nezavisni vijećnici voljeli bismo imati podrobnije izvješće, a znam da si dostupan za daljnja objašnjenja, tako samo ukratko ponovit ću još jednom, jednako kako smo dobili prihode mogli smo dobiti i rashode da se malo bolje upoznamo i da znamo što nas očekuje.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem se vijećniku Grgiću. Imali još kakvih pitanja, ako nema dajem Odluku o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1.1.2020. – 31.12.2020., tko je za, ima li tko protiv, suzdržanih? Odlukom glasova većine vijećnika od 8 „za“ i 5 „suzdržanih“ prihvaća se Odluka o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1.1.2020. – 31.12.2020.

Temeljem članka 108. I članka 1. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, 14/09, 4/13 i 6/18, i Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21 i 03/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, većinom glasova uz 8 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“ glasova, donosi

## ODLUKU

o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka  
za razdoblje 01. 01. 2020. – 31. 12. 2020. godine

*Ad. 4 Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2020. godini.*  
Izjavitelj: Berislav Vuković.

Berislav Vuković: Uz izvršenje proračuna za prošlu godinu ide i usvajanje izvršenja Programa za prošlu godinu. Ovdje bih samo kod prvog programa Izvršenje programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020. godini htio da napravimo jednu preinaku s obzirom da program koji se tada tako zvao sada se zove Program gradnje komunalne infrastrukture. Trebalo bi da napravimo ispravak kod objave da imamo isti takav objavljen i da usvojimo takav kakav je sa tim nazivom. Što se tiče samog ovog programa znači ovdje se radi o programu izvršenje programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u prošloj godini. Mi kroz ovaj proračun imamo dvije vrste tih objekata komunalne infrastrukture za koje se donose programi. Prvi je program gradnje, on se odnosi na program gradnje komunalne infrastrukture u prošloj godini. To su oni projekti i objekti koji su se gradili u prošloj godini odnosno oni za koje je bila potrebna ili dozvola ili objekti koji su zahtijevali izgradnju. Ovdje je nabrojano koji su to objekti, a ja ću samo reći da je ukupno gradnja komunalne infrastrukture u prošloj godini izvršeno u visini od 4.710.011,34 kune. U ovom dijelu treba napomenuti da se ovaj program sufinancira iz više izvora. Tako da su se u ovom programu financirale sve navedene stavke od prihoda poljoprivrednog zemljišta, općih prihoda, prihoda šumskog doprinosa, kapitalne pomoći i prihodi od naknade za eksploataciju mineralne sirovine, odnosno kako mi to znamo reći naftnu rentu koja se također dijelom uplaćuje na račun grada. Nabrojat ću samo glavnu strukturu tih gradnji tih programa: prometna infrastruktura izgrađene i izvršene u visini od 1.744.055,00 kuna, javne površine su izvršene u visini od 1.109.268,00 kuna, javna rasvjeta u visini od 78.445,00 kuna, odvodnja odnosno sanacija kanalske mreže 432.015,00 kuna, uređenje odnosno rekonstrukcija sportskih objekata u visini od 70.934,00 kune, uređenje objekata ta zdravstvene djelatnosti odnosno završetak objekta hitne u Otoku i uređenje objekta za fizikalne djelatnosti 142.846,00 kuna. Od ostalih možemo istaknuti sufinanciranje izrade projektne dokumentacije županijske ceste Otok-Bošnjaci gdje je Grad Otok sufinancirao 114.460,00 kuna, nabavka i postavljanje komunalne opreme 189.594,00 kuna, opskrba pitkom vodom, odnosno ulaganja u regionalni vodovod i ulaganje u ostale u naše vodocrpilište 788.000,00 kuna i proširenje vodovodne mreže 50.000,00 kuna. Sve ovo čini ukupno 4.710.011,34 kuna. Napominjem da se to sve financira iz više izvora.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu, ima li kakvih pitanja? Ako nema, dajem ovaj program na usvajanje, znači Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2020. godini., tko je za, ima li protiv ili suzdržanih? Konstatiram da se Odlukom glasova većine vijećnika uz 8 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“ prihvaća Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i

Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21 ), većinom glasova uz 8 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“ glasova, donosi

## ZAKLJUČAK

### I.

Gradsko vijeće Grada Otoka prihvaća Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2020. godinu koje je podnio Gradonačelnik, Klasa: 363-01/20-01/03, Urbroj: 2188/08-02/1-21-6 od 28. svibnja 2021. godine.

*Ad. 5 Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.*  
Izjestitelj: Berislav Vuković.

Berislav Vuković: Kao što sam maloprije rekao, ovo je drugi program vezan za komunalnu infrastrukturu u prošloj godini. Ovdje se odnosi na održavanje komunalne infrastrukture, razlika je u odnosu na prošli koji je bio ciljan na građenje. Planirano je bilo 2.200.000,00 kuna prihoda, izvršeni prihodi ovog proračuna za prošlu godinu su iznosili 2.500.000,00. Na drugoj stranici tog pregleda imate investicije koje su razvrstane. Tako da možemo reći da su ove investicije kao što su održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina, održavanje javne odvodnje, održavanje ostalih javnih površina, održavanje građevina i uređaja predmeta javne nabave, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina i održavanje javne rasvjete, izvršeno ukupno u visini od 2.436.620,00 kuna u odnosu na planiranih 2.180.000,00 kuna. To znači da smo izvršili više od onoga što je planirano što je vjerujem dobra vijest s obzirom da je prošla godina ipak bila  *covid godina*  i bilo je smanjenja što se tiče samih mogućnosti za rad. Međutim, izvršilo smo program i preko onoga što je bilo planirano.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu, ima li kakvih pitanja? Dajem Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini na usvajanje. Tko je za, protiv, ima li suzdržanih? Odlukom glasova većine vijećnika uz 8 „za“ i 5 „suzdržanih“ usvaja se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21 ), većinom glasova uz 8 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“ glasova, donosi

## ZAKLJUČAK

### I.

Gradsko vijeće Grada Otoka prihvaća Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu koje je podnio Gradonačelnik, Klasa: 363-01/20-01/03, Urbroj: 2188/08-02/1-21-5 od 28. svibnja 2021. godine.

*Ad. 6 Izvješće o utrošku šumskog doprinosa u 2020.* Izjestitelj: Berislav Vuković.

Berislav Vuković: Ovo je treće izvješće vezano za samo izvršenje proračuna, ovo je izvješće o utrošku šumskog doprinosa. Kao što vam je poznato, Grad Otok je JLS koja na svom području ima



šumsko-gospodarske osnove koje nakon korištenja Hrvatske šume plaćaju određeni postotak iskorištavanja šuma. Tako da je u prošloj godini izvršeno šumskog doprinosa, odnosno uplaćeno 2.083.223,74 kuna. Ovaj program je izvršen u cijelosti tako da su tri stavke financirane iz ovog programa, to su sufinanciranje programa Aglomeracije – sustav izgradnje kanalizacije kao što svi znate u većini ulica na području Grada Otoka. Izvršen je u iznosu od 1.340.609,82 kuna. Izgradnja ceste u ulici A. Stepinca financirana je sa 3677.335,75 kuna. Ovdje vam napominjem da ovo samo dio tih troškova koji je financiran iz ovoga programa iz utroška šumskog doprinosa, ostalo je financiranje nekih drugih sredstava. Izgradnja nogostupa financirana je 375.298,17 kuna, također troškovi su bili veći. Međutim, ovo je financirano iz ovog programa, a ostalo je financirano iz drugih sredstava. Tako da je ukupno onoliko koliko smo dobili iz šumskog doprinosa u prošloj godini, a to je 2.083.223,74 kuna, utrošeno u ovom programu. Tako da nije ostalo neutrošenih sredstava.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Otvaram raspravu, a prije toga što se tiče izvješća o utrošku šumskog doprinosa, zanima me kolika je šumska renta u postocima lokalne samouprave i Šumarije Otok, te da li je ona u kubicima ukupno prodanih ili samo u postocima? Jel ima taj zakon?

Berislav Vuković: Prije je bilo 5%, sad je 10% od kubika prodanih.

Stjepan Topalović: Ako više nema prijavljenih za raspravu dajem Izvješće o utrošku šumskog doprinosa u 2020. godini na usvajanje, tko je za, protiv ili suzdržanih.? Utvrđujem da je odlukom glasova većine vijećnika prihvaćeno Izvješće o utrošku šumskog doprinosa sa 8 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21 ), većinom glasova uz 8 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“ glasova, donosi

## ZAKLJUČAK

### I.

Gradsko vijeće Grada Otoka prihvaća Izvješće o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2020. koje je podnio Gradonačelnik, KLASA: 411-01/21-01/01, URBROJ: 2188/08-02/1-21-3 od 31. svibnja 2021. godine.

*Ad. 7 Pročišćeni tekst Odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja Centar I u Otoku.*  
Izjestitelj: Marko Tadić.

Marko Tadić: Gradsko vijeće je 05. lipnja 2020. godine donijelo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja Centar I u Otoku, te 10. ožujka 2021. godine Odluku o izmjenama i dopunama koje su objavljene u Službenim vjesnicima 6/20 i 3/21. Sukladno čl. 113.st.3 Zakona o prostornom uređenju predstavničko tijelo JLS dužno je nakon svakih izmjena i dopuna urbanističkih planova utvrditi i donijeti pročišćeni tekst odredbi za provedbu tih planova. Slijedom toga, sačinjen je i pročišćeni tekst koji se nalazi u privitku ovog predloženog zaključka. Stoga predlažem gradskom vijeću da donese ovaj zaključak, odnosno utvrdi pročišćeni tekst odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja Centar I u Otoku.

Stjepan Topalović: U materijalima ste također dobili taj zaključak te otvaram raspravu. Ako nema prijavljenih za raspravu, dajem na usvajanje pročišćeni tekst odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja Centar I u Otoku, tko je za, protiv nema i jedan suzdržan. Utvrđujem da je odlukom glasova

većine vijećnika uz 12 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ prihvaćen pročišćeni tekst odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja Centar I u Otoku.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OTOKA na 2. sjednici, održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 113. stavka 3. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) i članka 21. Statuta Grada Otoka ("Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 04/13 i 06/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21), donijelo je

## ZAKLJUČAK

*Ad. 8 Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Otoka. Izvjestitelj: Mirko Martinović.*

Mirko Martinović: U materijalima za ovu sjednicu dobili ste prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Otoka, čije je donošenje uvjetovano Zakonom o lokalnoj i regionalnoj samoupravi. Iz razloga od posebnih okolnosti koje su se događale protekle godine prouzrokovane pandemijom i kada je trebalo održavati elektronske sjednice, a u biti nije bilo zakonske podloge za nešto takvo, ali bila je situacija takva kakva je. U pitanju je bilo zdravlje i sigurnost ljudi i općenito sigurnost nacije tako da je iz toga razloga sada na razini lokalne samouprave pokrenuta lančana reakcija izmjene odnosno bolje rečeno donošenje novih poslovnika Gradskog vijeća gdje je detaljnije regulirano održavanje elektronskih sjednica pa sve čak i do održavanja video konferencija. Na prvoj stranici ovdje imate jedno poglavlje koje opisuje konstituiranje gradskog vijeća, tu ništa ne moram ponavljati. Na strani tri mišljenja sam da ne treba čitati svaku stranicu nego ću se kratko osvrnuti na ono što smatram da je najbitnije. Na strani tri opisuju se prava i dužnosti vijećnika, predsjednika i potpredsjednika vijeća. Na strani četiri što se tiče akata koji se objavljuju kao plod rada ovog predstavničkog tijela. Svi ti akti se od prošle godine od 01.01.2020. godine objavljuju u Službenom vjesniku Grada, za razliku do tada smo objavljivali u službenog vjesniku županije. Imali smo određenih tehničkih problema i to je bio razlog zašto smo sami osnovali svoj službeni vjesnik, tu je glavna urednica kolegica Ivana Vlahović koja tu uspješno radi. Slijedom toga možemo pravovremeno objavljivati naše akte. Što se tiče vijećničkih pitanja na strani 11, tamo vam je to поближе opisano kako se pitanja postavljaju i općenito što se tiče svih ostalih pitanja. Na strani 12 se поближе opisuje podnošenje izvješće gradonačelnika, praksa je, a tu ima puno vijećnika koji su bili u prošlom mandatu i znaju i sami kako je to funkcioniralo, te da je gradonačelnik tijekom godine svakog polugodišta podnosio svoje izvješće o radu, a što je inače propisano zakonom. Međutim, ovdje se u poslovniku isto tako spominje izvješće na zahtjev dva vijećnika, no gradonačelnik na njih može odgovoriti i pisanim i usmenim putem. Što se tiče o odlučivanju u ovom predstavničkom tijelu na strani 16, recimo danas imamo odluku o izvršenju proračuna koju treba usvojiti apsolutna većina što znači većina od svih izabраних vijećnika. Dakle, na ovoj sjednici da bi ta odluka o izvršenju proračuna bila prihvaćena treba biti najmanje 7 „za“ koja predstavlja tu apsolutnu većina koja je prisutna. Isto tako kada je u pitanju i usvajanje proračuna, statuta, poslovnika i izbora predsjednika i potpredsjednika vijeća itd. Moram reći da se na prošloj sjednici dogodio jedan tehnički propust gdje smo osnovali radno tijelo Komisiju i odbor za statut i poslovnik koju je trebalo je sazvati i da predsjednik za statut i poslovnik kaže u ime odbora stav tog odbora glede ovog poslovnika. Članovi Komisije su ujedno i vijećnici koji su dobili prijedlog Poslovnika u materijalima za sjednicu prije pet dana, o kojemu možete ovdje sada raspravljati i iznijeti svoj stav.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu.

Zoran Popić: Pozdravljam sve. Članak 89. st 3. treba pisati osobe iz stavka 2, a ne osobe iz stavka 1, to bi trebalo ispraviti. Druga stvar, ovdje piše sjednice gradskog vijeća su javne. Prije četiri godine tražio sam da se snima sjednica gradskog vijeća. Gradonačelnik je g. Vukoviću rekao da zapiše da se radiu Vinkovcima, radiu Županja, radiu Vukovar pošalje ponuda što po meni nije baš nekakvo rješenje, jer

tko sluša radio. Isto tako sada nakon četiri godine ukoliko netko uzme mobitel, recimo iz onog kuta snima i zašto on ne bi mogao snimati i prenositi sjednicu javno. Recimo, Grad Otok Facebook, malo smo se modernizirali prije toga nije bilo. Netko može prenositi sjednicu uživo s mobitelom, neka netko nađe osobu ili volontera, javljam se ja ako ništa drugo iz kuta da se snima audio-video sa ove današnje sjednice potpuno besplatno. Da se prenese svaka riječ, iako ovo što mi dobijemo na kraju ili početku svake nove sjednice dobijemo od stare, to je malo sa zakašnjenjem. Neka ljudi vide šta se ovdje radi, da je ovdje sve u redu, da nije u redu, neka sami prosude. Kažem evo što sada ako se ovo ne riješi. Što u slučaju da netko snima ali da druge ne ometa, a ovdje piše „upotrebljava mobitel“, recimo ja mobitel koristim u slučaju da me nešto zanima, tipa Božo Galić će sada sljedeća točka dnevnog reda ili za dvije točke ne bitno. Mene sada zanima što je on bio u VVK, ja koristim mobitel i nikog ne ometam. Isto tako i snimanje ove sjednice nije ometanje ako ti baš nekome u lice se ne uneseš, tako da iz tog razloga ja molim pojašnjenje.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem vijećniku Popiću. Ja mogu reći da je za snimanje sjednice potrebna odluka nas vijećnika, ja ću sada ovdje dati prijedlog naših vijećnika Zorana Popića kako on kaže da se snima Facebook-om, audio ili videom, tko je za ovakav prijedlog, molim da se izjasni dizanjem ruke, četiri „za“. Tko je protiv?

Zoran Popić: Mogu li nešto reći.

Stjepan Topalović: Ne, vaš prijedlog je na usvajanju.

Zoran Popić: Samo da kažem nešto u povodu ovoga.

Stjepan Topalović: Nismo završili glasovanje, molim vas. Tko je protiv, molim vas još jednom dizanjem ruke, suzdržanih? Odlukom glasova većine vijećnika uz 8 „protiv“, 4 „za“ i 1 „suzdržan“ nije prihvaćen prijedlog vijećnika Zorana Popića.

Zoran Popić: Mogu li samo dobiti objašnjenje?

Stjepan Topalović: Ne možete.

Zoran Popić: Tražio sam riječ samo da mi se da.

Stjepan Topalović: Imali ste priliku, bili ste ovdje i zaključio sam raspravu.

Zoran Popić: Zašto se o ovome mora glasati, to je javna stvar tražio sam objašnjenje.

Stjepan Topalović: Snimanje sjednice donosi gradsko vijeće i predložio sam. Dajem prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Otoka na usvajanju. Odlukom glasova većine vijećnika uz 12 glasova „za“ i 1 „protiv“ prihvaća se Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Otoka.

Na temelju članka 33. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/21, 02/21, 03/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, većinom glasova uz 1 glas „protiv“, donosi

## POSLOVNIK

### Gradskog vijeća Grada Otoka

*Ad. 9 Prijedlog Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika i članova radnih tijela.* Izvjestitelj: Mirko Martinović. Dobili ste u materijalima prijedlog odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika i članova radnih tijela. Vijećnik ima pravo na ukupno neto naknadu za rad u gradskom vijeću i radnom tijelu u iznosu od 660,00 kuna mjesečno. U članku 3 predsjednik gradskog vijeća ima pravo na ukupno neto naknadu u iznosu od 990,00 kuna, potpredsjednik gradskog vijeća ima pravo na ukupno neto naknadu u iznosu od 750,00 kuna. Članovi radnih tijela koji nisu vijećnici kada su nazočni na sjednici imaju pravo na naknadu od iznosu od 150,00 kuna neto. Imate u članku 4 također opisano dodatno da vijećnici gradskog vijeća i radnih tijela kada putuju iz mjesta prebivališta imaju pravo na dnevnicu, naknadu prijevoznih troškova i noćenja propisanim aktima za službenike upravnih tijela grada. Ova odluka stupa na snagu 1. srpnja.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu o prijedlogu Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika i članova radnih tijela, ima li kakvih pitanja ili dopuna. Ukoliko nema, dajem na usvajanje Prijedlog Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika i članova radnih tijela, tko je za – hvala, protiv – nema, suzdržanih – nema. Utvrđujem da je jednoglasno sa 13 glasova „za“ prihvaćen Prijedlog Odluke o naknadi i drugim primanjima vijećnika i članova radnih tijela.

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 79/09, 150/11, 144/12, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

#### ODLUKU O NAKNADI I DRUGIM PRIMANJIMA VIJEĆNIKA I ČLANOVA RADNIH TIJELA

*Ad.10. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Otoka.* Izvjestitelj: Mirko Martinović.

Mirko Martinović: Mi smo, odnosno vijećnici koji su ovdje prisutni a bili su vijećnici u proteklom mandatu, donijeli izmjenu o javnim priznanjima gdje je isključivo, neću reći pravo, ali tako je propisano, predlaganje osoba za dodjelu javnih priznanja na vijećnicima i gradonačelniku. Znači samo vijećnici i gradonačelnik mogu predlagati osobe kojima bi se dodijelilo javno priznanje prigodom obilježavanja Dana Grada na svečanoj sjednici gradskog vijeća. S obzirom na kratko vrijeme održavanja izbora i proglašenja konačnih rezultata itd., pa do konstituirajuće sjednice i ovog perioda do održavanja druge sjednice, imali ste vrlo kratak rok da kao vijećnici predložite kandidate, odnosno osobe za dodjelu priznanja na svečanoj sjednici. Neki su od vas i dostavili svoje prijedloge osoba. Obzirom da mi imamo povjerenstvo koje je danas održalo svoj sastanak, zamolio bih predsjednika Povjerenstva da ovdje iznese prijedloge.

Filip Filipović: Odbor za dodjelu javnih priznanja primio je 7 prijedloga za dodjelu javnih priznanja. Prijedlog gradonačelnika - priznanje grada Otoka dodjeljuje se Himzi Nuhanoviću, za doprinos razvoju kulture na području Grada Otoka. Prijedlog gradonačelnika - medalja grada Otoka dodjeljuje se Martinu Šokčeviću – za doprinos razvoju vatrogastva. Prijedlog Gradonačelnika - medalja Grada Otoka dodjeljuje se Sportskoj ribolovnoj udruzi „Starovirac“ Otok. Prijedlog Gradonačelnika - Boži Galić - dodjeljuje se Plaketa Grada Otoka – za doprinos razvoju Grada Otoka. Prijedlog Gradonačelnika, Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Kulturno-umjetničkom društvu „Josip Lovretić“ Otok – u povodu 50 godina rada i djelovanja. Prijedlog vijećnika Dragana Bojić i Dalibora Znahor - Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Osnovnoj Školi „Vladimir Nazor“ Komletinci – za osobit doprinos u područjima djelatnosti društvenog i kulturnog života te razvoja Grada Otoka. Prijedlog vijećnika Ivana Žagar, Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Lovačkom društvu „Jelen“ Otok u povodu obilježavanja 90 godina rada i djelovanja.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem se vijećniku Filipu, predsjednika Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja i otvaram raspravu, ima li još kakvih prijedloga. Ukoliko nema, zatvaram raspravu i dajem prijedlog povjerenstva za dodjelu javnih priznanja na usvajanje. Tko je za, protiv ili suzdržan? Hvala, utvrđujem da je jednoglasno sa 13 vijećničkih glasova „za“ prihvaćen prijedlog povjerenstva za dodjelu javnih priznanja.

Gradsko vijeće grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13. i 6/18. i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), jednoglasno sa 13 glasova „za“, donosi

#### ODLUKU o dodjeli javnih priznanja

*Ad. 11. Razmatranje zahtjeva tvrtke Bjelin za korištenje vodocrpilišta Skorotinci.* Izvjestitelj: Berislav Vuković.

Berislav Vuković: Vjerujem da ste u materijalima dobili zahtjev trgovačkog društva Bjelin za najam odnosno kako su oni naveli dvije mogućnosti, a to su prodaja ili najam vodocrpilišta Skorotinci. To je ono vodocrpilište koje se nalazi u poduzetničkoj zoni pored Poduzetničkog inkubatora. To je vodocrpilište koje je prije bilo u uporabi do priključenja na regionalni vodovod. To vodocrpilište je tzv. kategorizirano kao rezervno vodocrpilište. Tvrtka Bjelin je u svom zahtjevu navela da im zbog potreba proširenja proizvodnje i poslovnih procesa treba dodatna količina vode. To je vodocrpilište vezano ugovorom o najmu između grada Otoka i Vinkovačkog vodovoda i kanalizacija. Može se izaći u susret tvrtki Bjelin na način da se napravi ugovor o podnajmu, ali ovdje se predlaže da se u ugovoru navede mogućnost otkaza ugovora u slučaju poteškoća u opskrbi vodom korisnika na području Otoka uz otkazni rok od 30 dana. To znači ukoliko bude problema sa vodoopskrbom na području Grada Otoka da se vodocrpilište Skorotinci može staviti za potrebe građana i svih subjekata na ovom području. To je tzv., opcija „B“ ukoliko da dođe do nekakvih problema sa regionalnim vodovodom u sustavu.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu.

Josip Šarić: Želim malo prokomentirati ovu odluku. Naime, mi smo u jednoj dobroj situaciji da možemo to vodocrpilište koje je nekada bilo glavno crpilište za naše područje, crpilište koje smo imali u Komletincima u centru koja su praktički bila dva najvažnija crpilišta uz crpilište koje je imala i Šumarija. Ovom odlukom pomoći ćemo tvrtki Bjelin što je nama bitno, dakle da im olakšamo njihov poslovni razvoj i plan koji trenutno imaju. Raduje nas činjenica da na ovih 6 ha zemljišta koji su kupili od grada šire dalje svoju poslovnu djelatnost, šire svoj pogon. To je ono što je za nas važno i raduje nas činjenica kada spominjem njihove poslovne aktivnosti i iskazani interes da kupe preostali dio zemljišta u našoj poduzetničkoj zoni. Dakle, to je iza tvrtke Bjelin pa do kraja te parcele. Mislim da se radi o još nekakvih 11 ha zemljišta. To je ono iznimno bitno za nas kao i vas vijećnike, mene kao gradonačelnika i nas kao grad. Nekakve stručne procjene ljudi u Vinkovačkom vodovodu kada je u pitanju vodocrpilište Sikirevci su takve da će vjerojatno nekoliko generacija nadživjeti to vodocrpilište. Radi se o praktički možemo reći neograničenim količinama vode, o iznimnom sastavu te vode. Zna da smo se našim aktivnostima grada uspjeli spojiti na regionalni vodovod i time sebe dovesti u situaciju da na području grada Otoka nemamo problema sa kvalitetom vode i količinom vode. U Otoku postoji crpilište u Gundulićevoj ulici, to crpilište je kvalitetom u razini ove kvalitete po mojim saznanjima kao što je to crpilište iz Sikirevaca. To crpilište je također u toj pričuvi ukoliko se u nekom trenutku ukaže potreba. Ovim ugovorom o podnajmu mi ćemo stvoriti uvjete kad oni trebaju, eventualno se može pronaći jedan usklađeni režim korištenja vodocrpilišta i da Bjelin i dalje može obavljati svoju djelatnost, a da građani ukoliko bi se to nekada i dogodilo nemaju problem sa pitkom

vodom. Kad spominjem s tim ću i završiti, za crpilište u Komletincima i crpilište u Otoku na poziciji Šumarije Otok pokrenuli smo projekt sustava za navodnjavanje za naselje Komletince i Otok. U tijeku je i jedna aktivnost koje provodi VSŽ, a tiče se izgradnje sustava za navodnjavanje Ervenica. Tako da bi uz taj sustav i projektirana i izgrađena ovakva dva sustava u Otoku i Komletincima mi zaista omogućili i olakšali ljudima koji se žele baviti poljoprivredom da što lakše obavljaju svoje djelatnosti. Ovim ću završiti da mi ovom odlukom pomožemo tvrtki Bjelin što i jeste naša obveza i ne dovodimo sebe u nikakvu poziciju da bi eventualno mogli imati problema sa vodoopskrbom na području našega grada.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu, ako nema, dajem na usvajanje razmatranje zahtjeva tvrtke Bjelin za korištenje vodocrpilišta Skorotinci, tko je za, protiv i suzdržanih – nema. Konstatiram da je jednoglasno prihvaćeno razmatranje zahtjeva tvrtke Bjelin za korištenje vodocrpilišta Skorotinci.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20, 02/21 i 03/21), jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

## ODLUKU

### Članak 1.

Trgovačkom društvu BJELIN OTOK d.o.o., Otok, Skorotinci 6, OIB: 33897167620 daje se u podnajam vodocrpilište „Skorotinci“ u Otoku pod uvjetima iz Ugovora o najmu vodocrpilišta s postojećom tipiziranom opremom „Skorotinci“ u Gradu Otoku sklopljenom između Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije d.o.o. i Grada Otoka.

*Ad. 12. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Otoka za 2021. godinu. Izvjestitelj: Berislav Vuković.*

Berislav Vuković: S obzirom da se ova odluka odnosi na cijelu godinu, naravno da smo imali kao što ste i upoznati jedan saziv vijeća u prošlom polugodištu, u ovom polugodištu do kraja ove godine imamo novi saziv vijeća. Tu su se mijenjali i odnosi i broj vijećnika, tako da je trebalo onu prvu odluku promijeniti. Treba napomenuti da prva odluka je donijela iznose sredstava u visini 4.500,00 kuna po vijećniku na razini godine. S obzirom da se to dijeli na dva razdoblja – prvo i drugo polugodište, ovom odlukom to raspoređujemo na 2.250,00 po vijećniku do kraja godine. Međutim za članove pod zastupljenost spola u ovom slučaju imamo dvije članice odnosno imamo dvije vijećnice koje imaju pravo na dodatnih 10 % u odnosu na ostale vijećnike. Naveo bih samo u ovoj drugoj odluci, odnosno na drugoj stranici raspored svih sredstava a to je sukladno broju mandata koji se vode u našem vijeću odnosno ostalih kandidata. Hrvatska demokratska zajednica sa 6 mandata ima pravo na naknadu u iznosu od 13.725,00 kn, Hrvatska seljačka stranka sa jednim mandatom u iznosu od 2.250,00 kn naknade, Hrvatska konzervativna stranka HKS sa ostvarenim jednim mandatom ima pravo na naknadu u iznosu od 2.250,00 knna razini do kraja godine. Također sa liste nezavisnih vijećnika, nezavisni vijećnik Slavko Grgić ima pravo na naknadu u iznosu o 2.250,00 kuna, također nezavisni vijećnik Dragan Bojić ima pravo na naknadu u iznosu o 2.250,00 kuna. Nadalje nezavisni vijećnik Zoran Popić ima pravo također na naknadu u iznosu o 2.250,00 kuna, nezavisni vijećnik Slavko Grgić ima pravo na naknadu u iznosu o 2.250,00 kuna, nezavisni vijećnik Dalibor Znahor također ima pravo na naknadu u iznosu o 2.250,00 kuna i nezavisni vijećnica Nikolina Cvitkušić ima pravo na naknadu u iznosu o 2.475,00 kuna, a što sveukupno daje ovih previđenih 29.750,00 koliko je predviđeno od šestog mjeseca, odnosno od saziva i konstituirajuće sjednice ovog

vijeća do 31.12. ove godine. Treba napomenuti da se ova sredstva isplaćuju tromjesečno na žiro račun političke stranke, odnosno na poseban račun svakog člana gradskog vijeća koji se otvara vezano za funkcioniranje odnosno za raspored sredstava za one koji su sada u ovome sazivu. Ova Odluka naravno stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenom vjesniku.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu, ako nema dodatnih pitanja ili dopuna, dajem prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Otoka za 2021. godinu na usvajanje. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Otoka za 2021. godinu.

Na temelju članka 96. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumima („Narodne novine“ broj 29/19 i 98/19), članka 7. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“ broj 24/11, 61/11, 27/13, 48/13-pročišćeni tekst, 2/14-Odluka Ustavnog suda RH, 96/16, 70/17) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko srijemske županije broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

## **ODLUKU**

### **o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću za 2021.godinu**

#### Članak 1.

Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za financiranje političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada Otoka izabranih s liste grupe birača za 2021. godinu.

*Ad. 13. Izbor radnih tijela: Odbor za financije i proračun (5), Odbor za imenovanje ulica i trgova (5), Odbor za prostorno uređenje (5), Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda (7). Izvjestitelj: Mirko Martinović.*

Mirko Martinović: Samo ću reći da pravo predlaganja imaju dva vijećnika, Klub vijećnika i Komisija za izbor i imenovanje. Znači imate alternativu predlaganja što se tiče i predstavničke manjine i predstavničke većine kada je u pitanju predlaganje članova za izbor radnih tijela.

Ivan Žagar: Kluba vijećnika HDZ, HKS i HSS predlaže članove za pojedine odbore. Odbor za financije i proračun; Milenko Drljepan kao predsjednik, Marija Čepo i Filip Filipović kao članovi. Dva mjesta ostavljamo predstavničkoj manjini. Odbor za imenovanje ulica i trgova; Tomo Babić kao predsjednik, Ivan Žagar i Marin Tola kao članovi, također dva mjesta ostaju za predstavničku manjinu. U odbor za prostorno uređenje Antun Nikolić kao predsjednik, Pero Tenđera član i Mile Matanović član, također dva mjesta ostaju za predstavničku manjinu. Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Miljenko Balašević kao predsjednik, Filip Filipović, Josip Trutin, Marijan Novoselac kao članovi, ostavljamo 3 mjesta predstavničkoj manjini.

Stjepan Topalović: Imamo li još kakvih prijedloga za popunu?

Nikolina Cvitkušić: Ispred naše Nezavisne liste za pojedina tijela predlažemo: u Odbor za financije i proračun predlažemo Zorana Popić i Nikolinu Cvitkušić; u Odbor za imenovanje ulica i trgova Dragan Bojić i Jasna Klarić; u Odbor za prostorno uređenje Dragan Bojić i Nikolina Cvitkušić;

Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Dalibor Znahor, Slavko Grgić i Zoran Popić.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih prijedloga, ukoliko nema. Zaključujem ovu raspravu i dajem ove prijedloge na usvajanje. Utvrđujem da su jednoglasno izabrana radna tijela: Odbor za financije i proračun, Odbor za imenovanje ulica i trgova, Odbor za prostorno uređenje, Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

#### Odluku o izboru Odbora za financije i proračun

##### I.

U Odbor za financije i proračun izabrani su:

1. Milenko Drljepan, predsjednik
2. Marija Čepo, član
3. Filip Filipović, član
4. Zoran Popić, član
5. Nikolina Cvitkušić, član

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

#### ODLUKU

#### o izboru Odbora za imenovanje ulica i trgova

##### I.

U Odbor za imenovanje ulica i trgova izabrani su:

1. Tomo Babić, predsjednik
2. Ivan Žagar, član
3. Marin Tola, član
4. Dragan Bojić, član
5. Jasna Klarić, član

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

#### ODLUKU

#### o izboru Odbora za prostorno uređenje

##### I.

U Odbor za prostorno uređenje izabrani su:

1. Antun Nikolić, predsjednik
2. Pero Tendera, član



3. Mile Matanović, član
4. Dragan Bojić, član
5. Nikolina Cvitkušić, član

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), jednoglasno sa 13 glasova „za“ donosi

#### ODLUKU

o izboru Povjerenstva za procjenu šteta  
od elementarnih nepogoda

#### I.

U Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda izabrani su:

1. Miljenko Balašević, predsjednik
2. Filip Filipović, član
3. Josip Trutin, član
4. Marijan Novoselac, član
5. Dalibor Znahor, član
6. Slavko Grgić, član
7. Zoran Popić, član

#### *Ad. 14. Aktualni sat*

Zoran Popić: Nisam imao priliku da kažem još jednom ono što je pogrešno i što želim predložiti odnosno pitati predsjednika gradskog vijeća. Zašto nismo sad ispravili ovo u točki dnevnog reda prijedlog Poslovnika točka broj 8, nismo ispravili stavku broj 3, znači u stavci broj tri piše osobe iz stavka 1 treba brisati osobe iz stavka 2. To nismo dali na glasovanje, odnosno nismo ustrojili, a dali smo prijedlog na glasovanje ono što nisam ni tražio da se glasa. Mi zapravo tražimo da se glasa o jednoj banalnoj stvari koja nam je svima dozvoljena, a snimanje je mobitelom je svima dozvoljeno, pogotovo ako je na sjednici grada i za to se nema šta glasovati. Druga stvar, nije mi objašnjeno ono što sam pitao, niti ono šta je bilo prije 3-4 godine, je li ima kakvog pomaka ili ćemo biti ovdje u sjeni, samo Vinkovačka televizija, ometaju. Ako smo kod ometanja i mene je čovjek taj ometao, isto tako kao što bi netko drugi ometao kada bi snimao na isti način. Druga stvar, tj., drugo pitanje; ovo određivanje termina od ovih odbora pa do još važnije sjednice vijeća. Znači većina ljudi radi od 7-3 ili 4 odnosno u pravoj smjeni, a gradsko poglavarstvo radi do 15.30. Neka je logika da to bude iza 15.30, normalno je da ljudi koji rade turnuse, a ima ih tu koji rade druge smjene, ako oni ne rade cijeli taj tjedan, da taj dan kada oni mogu poslije 15.30 da se taj dan održi sjednica, kako bi onda mogli imati da svaka sjednica ima sve ljude. Ovako nema razloga da netko ne dođe, a ne ove zamjene radnog vremena kao što sam i sam morao napraviti, to nema smisla. Idemo napraviti da to bude najranije u 16 sati ako netko putuje znači tko radi prvu smjenu, pa ako netko i radi drugu smjenu čitav tjedan neka to bude u 19 sati, završiti ćemo sjednicu do 21 h. Idemo nešto napraviti da ide svima na dobro, a ne da ne dolazimo iz razloga što radimo.

Stjepan Topalović: Odmah ću vam dati odgovor. Na sjednicu Gradskog vijeća kojeg saziva predsjednik Gradskog vijeća i koji određuje termin sukladno. Od desetak osoba neki rade i drugu i treću smjenu ili imaju nekih drugih obaveza. Tako da sam odlučio da sjednica bude u 14 sati, to piše u poslovniku i to je moje pravo da je sazovem, nisam je sazvaio u 2 sata ujutro nego u 14 sati. Dobili ste

poziv sa materijalima 5 dana prije i mislim da vi to možete kao i ja ili bilo tko drugi i da to riješite sa svojim poslodavcem. Ja sam se jutros organizirao, ustao sam se u 5 sati i išao raditi. Svi mi imamo nekih svojih obaveza pa smo svi vijećnici došli na ovu sjednicu zajedno sa izvjestiteljima, djelatnicima Vranjeva, vrtića, gradske uprave. Svi su uglavnom došli, jedino ste se vi ispričali za Odbor za dodjelu javnih priznanja. Ja to poštujem jer ste došli na sjednicu vijeća, no imali ste pet dana prije ili deset i mogli ste se organizirati. Imate li vi gospodine Popić kakav konkretan prijedlog osim ovoga?

Zoran Popić: Konkretno prijedlog da sjednice ne započnu prije 16 sati i da tih dvoje-troje vijećnika koji rade popodnevne smjene da ih se nazove tjedan dana ranije koji dan od tih dana može nazočiti sjednici? Mislim da se mora poklopiti barem 3 dana od 5 dana.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja pod aktualnim satom? Ako nema, prelazimo na dopunu točke dnevnoga reda a to je razmatranje Ugovora o pravu služnosti.

#### *DOPUNA DNEVNOG REDA:*

*Ad. 1. Ugovor o pravu služnosti u korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, Distribucijsko područje Elektra Vinkovci. Izvjestitelj: Marko Tadić.*

Marko Tadić: U konkretnom slučaju radi se o izgradnji niskonaponske mreže, znači električne mreže Bio ekološkog centra na Virovima. Naime Grad Otok je pokrenuo taj postupak u dogovoru sa HEP-om za napajanje električnom energijom jer je postojeće stanje napajanja energijom putem agregata. U tu svrhu u završnoj fazi je izrada projektne dokumentacije i naravno poslije toga podnošenje zahtjeva za ishođenje građevinske dozvole. Najveći dio trase te mreže ide županijskom cestom prema Virovima od Otoka. Obzirom da vlasnička prava na toj cesti vrši Županijska uprava za ceste, ovakav ugovor Elektra će sklopiti i sa Županijskom upravom za ceste. Ovdje se radi o dvije čestice – put Gradina i put Živačine, koje su nerazvrstane ceste i na kojima vlasnička prava vrši Grad Otok te zahtjeva kao što ste vidjeli u prijedlogu teksta Ugovora o osnivanju prava služnosti na tim česticama sa Gradom Otokom. Naime ugovorom se predviđa da korisnik prava služnosti neće plaćati nikakvu naknadu za osnivanje prava služnosti što je također predviđeno Zakonom o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina. Stoga predlažem gradskom vijeću da donese odluku o osnivanju prava služnosti na ove dvije čestice, a naravno ugovor bi potpisao gradonačelnik kao zakupnik.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu, ako nema, dajem Ugovor o pravu služnosti na glasovanje. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog ugovora o osnivanju prava služnosti sa 13 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 2. sjednici održanoj 29. lipnja 2021. godine, temeljem članka 391. stavka 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (Narodne novine RH, pročišćeni tekst broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14)), Zakona o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina (NN RH, broj 80/11) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 04/13 i 06/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21 – pročišćeni tekst), jednoglasno sa 13 glasova „za“ donijelo je

#### ODLUKU o osnivanju prava služnosti

Članak 1.

Osniva se pravo služnosti postavljanja i održavanja KB 10(20)kV priključni za KTS 10(20)0,4kV „Komletinci 7“, Komletinci, u korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, Distribucijsko područje Elektra Vinkovci, OIB 46830600751, na nekretninama u vlasništvu Grada Otoka, Otok, Trg kralja Tomislava 6/A, OIB 70233583656, i to:

- k.č. 2742, zk.ul. 1732, put Gradina, površine 42113 m<sup>2</sup>, k.o. Komletinci,
- k.č. 2630, zk.ul. 1732, put Živačine, površine 28096 m<sup>2</sup>, k.o. Komletinci.

Svršetak sjednice u 15.29 sati.

ZAPISNIČAR  
Ivana Vlahović

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Stjepan Topalović